
 

 

 
 

Αςκήςεισ περιοδικότητασ και Euler 
Παρακαλώ οι απαντήςεισ ςασ να είναι αναλυτικέσ, ςε ηλεκτρονική μορφή και εκτυπωμένεσ, καθώσ 

και επιςτημονικά τεκμηριωμένεσ.  
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Άςκηςη 1.  Ποια από τισ παρακάτω ακολουθίεσ είναι περιοδικζσ.   

Άςκηςη 2.  Ποιο από τα ςήματα είναι περιοδικά.   

Άςκηςη 3.  Να δειχθεί ότι το παρακάτω ςήμα είναι περιοδικό και 
να βρεθεί η περίοδοσ του.    

Άςκηςη 4. Να βρεθεί η βαςική περίοδοσ για κάθε ζνα από τα 

παρακάτω ςήματα.  Ποια είναι περιοδικά;  
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Ποια ςυνθήκη πρζπει να ιςχφει ώςτε το άθροιςμα των   ( )+   ( ) να είναι περιοδικό 

ςήμα και ποια η περίοδοσ που προκφπτει;      
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   ,όπου το    και το    το άρτιο και το 

περιττό τμήμα του  ( ) αντίςτοιχα   
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Άςκηςη 5. Τα  x (t) και x (t) είναι περιοδικά ςήματα με Τ1 και Τ2 

αντίςτοιχα. 

Άςκηςη 6. Να προςδιοριςτεί η θεμελιώδησ περίοδοσ του ςήματοσ 

Άςκηςη 7. Να δειχθεί ότι το παρακάτω ςήμα είναι περιοδικό και να 

βρεθεί η περίοδοσ του.    

Άςκηςη 8. Να δειχθεί ότι ιςχφει η παρακάτω ιςότητα: 

Άςκηςη 9. Να δειχθεί ότι ιςχφει η παρακάτω ιςότητα: 

Άςκηςη 10. Να εξεταςτεί ποιο από τα παρακάτω είναι περιοδικά και 

να βρεθεί η περίοδοσ όταν  υπάρχει.   
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Άςκηςη 11. Να εξεταςτεί ποιο από τα παρακάτω είναι περιοδικά και 

να βρεθεί η περίοδοσ όταν  υπάρχει.   

Άςκηςη 12. Να υπολογιςτεί η βαςική περίοδοσ των ςημάτων   

Άςκηςη 13. Να υπολογιςτεί η βαςική περίοδοσ του παρακάτω ςήματοσ  

𝑥(𝑡)𝑦(𝑡) και να δειχθεί ότι είναι περιοδικό. Τα x(t) και y(t) είναι τα εξήσ 

Άςκηςη 14. Έςτω 𝑥(𝑛)  𝑐𝑜𝑠(
 𝜋𝑘

𝑚
𝑛)  όπου k  και m πρώτοι μεταξφ τουσ. Να 

βρεθεί  η περίοδοσ του ςήματοσ.  

Άςκηςη 15. Να εξεταςτεί ποιο από τα παρακάτω είναι περιοδικά και να 

βρεθεί η θεμελιώδησ περίοδοσ όταν  υπάρχει.   
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Άςκηςη 16. Χρηςιμοποιώντασ τουσ τφπουσ του Euler να αποδείξετε τισ 

παρακάτω ςχζςεισ.  


